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Ata n° 89. Ata da octog6sima segunda sessGo ordindria da CGmara Municipal de
Santa Branca, rofereute a D6cima Oitava Legislatura. Aos vinte dias do mes de mar€o
do  ano  dots  mtl  e  vime  e  tres,  na  Cdmara  Municipal  de  Sama  Branca,  Edifocio
"Ajudante Braga" , no Saldo Nobre "Presidente Tancredo Naves" , com endereco na

Prapa Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez minutos, sob a
presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presidente desta Edilidade, presehies os
Vereadores:-Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Franeisco
de Assis Nunes de Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Juan Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Stlva Monteiro Lobato, Primeira Secrctdria,
comigo,  Paulo  S6rgio  de Oliveira,  Dirctor Geral,  awciliado pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Autonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  octog6sima  segunda  sessdo  ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presidehie deu por aberta a sessdo oumprinentando a
todos, inclusive o prblico presertte e os internoutas, que acompanhavam os trabalhos•'ofl line, atrav6s de site da Cdmara Municipal, plataforma Youtube e Redes Sociais. A

ata da sessdo anterior foi colocada em vota?do, sendo aprovada por unaninidade. Ato
conttrmo, o Sr. Presideute suspendeu a sessdo, a fim de serem ertregues os diplomas
"Mulher  Cidadd"  ds  Sras.  Foula  Cristina  Ferreira  da  Siiva  Barros,  Salete  Leal,

Terezinha  Wuo  e  Dra.   Are  Carolina  Nascimento  de  Sousa  Pena,   homenageus
cprovadas pela Camara Municipal. Os diplomas `` Mulher Cidade" foram ertregues ds
homenageadas, havendo os respectivos agradecimehios e a sessdo foi reiniciada com a
Fuse do Expediente, que constou do seguinte: 1. Projeto de Lei ®rocesso n° 235 /2023),
encaminhade pelo Sr. Prefeito atrav6s da Mensagem GP-08/2023, que disp6e sobre a
alteracdo de metas e valores, diretrizes ao PPA 2022/2025, LDO para o exercicio de
2023,  abertura de Cr6dito Adicional Especial de Ksl.189.098,03  ao orcamertto e di
owtras  provideneias.  Despacho:   "Ao  Procurador  Juridico  Legislativo  para  emitir
parecer" e "As Comiss6es de Justiga e Redapdo e finanqas e Orcanehio para emitirem
parecer". 2. Projeto de Lei torocesso n°  192/2023), de autoria de Mesa da Cdmards^
que disp6e sobre o reof uste do saldrio-base dos servidores pertencehies ao Q]ndro
Pessoal da C6mara Municipal de Santa Branca e di outras providencias, instruido cork
pareceres do Procurador Jurldico Legislativo e das Comiss6es de Justiga e Redapdo e
Finangas   e  Orgamento.   Despacho:   "Incluldo  na  Ordem  do  Dia  da  sessdo   de
20/03/2023".  3.  Indicacdo  n°  82/2023,  de  outoria  do  Vereador  Almir  Raphael,  no
serttido de ser realizado reparo no asfalto da Rna Jos6 Luiz de Siqueira, em frer[te ao
n° 86. 4. Indicapdo n° 83/2023, de autoria do Vereador Almir Raphael, no sentido de
ser feita a manutencdo no calqanento de R:un Jodo Edunrdo Nogueira. 5. Indicapfro n°  \
84/2023, de autoria do Vereador Almir Raphael, ro sehiido de ser reali:zade capina e
manutengdo da RIAa Jodo Pessoa, en:ire os n°s. 226 e 308. 6. Indicacdo n° 85/2023, de
autoria  do  Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser feita limpeza e
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capina no cdrego Sdo Joaquin. 7. Indicapdo n° 86/2023 , de autoria do Vereador Jodo
Batista de Almeida Junior, no ser[tido de ser analisado, pelo Setor de Engenharia e
Meio Ambiente da Prefeitura, o pedido de corte de drvore n° 114/2023. As Indicap6es
receberam  o  seguwie  Despacho:   "Doferido.  A  Dirctoria  Geral  para  as  devidas
providencias" . Nada mats para o Expediertte, passou-se a Fuse da Ordem do Dia e o
Sr. Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstengao
do voto, no caso de impedimenlo, em razdo de mat6ria de interesse pessoal, conif;orme
determina o Regimertto Ihierno, sendo apreciada a seglinte mat6ria:  1. Projeto de Lei
torocesso n° 192/2023) . Em discussdo, ningu6m usou da palavra. Emvotapdo, aprovado
por unanimidade,  recebendo o  seguinte Despacho:  "Aprovado por unanimidade.  A
Diretoria Geral para as devidas providencias" . A mat6ria cortstante da Ordem do Dia
foi votada, passando-se a Fuse da Explicacdo Pessoal, havendo Vereadores inscritos.
0 Vereador Valdemar de Siqueira oumprinentou as mulheres homenageadas e tratotl
de  temas  diversos.  0  Edil  Juan  Ji,menez  Jurado  Junior  parabehizou  as  rrnd,heres
homerageadas, abordou vdrios assuntos e ressaltou a trdyet6ria do Deputade Andr6 do
Prado,  eleito  Presideute  da  Assembl6ia  Legislativa  do  Estado  de  Sdo  Paulo.    0
Vereador   Adinelson   Tarcilio   fez   agradecimerttos   e   parabertizou   as   mulheres
homerageadas. A Vereadora Kalisa Teixeira e Stlva Monteiro Lobato cu:mprineritou as
mulheres  homenageadas,  extern.ou  sua  gratideo  aos  servideres  de  Prof;eitura  que
trabalharam em fiunais de semana, pertencerttes a vdrios setores, lembrou tamb6m de
eleiqdo do Deputado Andr6 do Prado como Presidente da Assembl6ia Legislativa e
comunicou  que  participar& da  "Marcha  dos  Munictpios  a Brasilia",  em busca de
emendas  parlanendares  e  recursos  funi anceiros  para  Sauta  Branca.  0  Vereader
Francisco de Assis Nunes da Siiva prestou sua homenagen'i ds mulheres, entre vdrios
temas. 0 Vereador Adilson Dias dos Santos parabenizou o Deputado Andr6 do Prado,
eleito Presidehie de Assembl6ia Legislativa e fez diversos agradecinehios. 0 Vereador
Jorge Luiz Sousa Miranda comemou a respeito do trabalho que dove acorttecer na zona
rural, principalmente na couservapao das estradas.   Coma    ningu6m mais desejasse
usar  da palavra,  o  Sr.   Presideute convocou a Vereadora e  os  Vereadores  para a
pr6xima sessdo ordindria, que sera realizade no dia 27 de margo de 2023, ds 19 horas
e declarou eneerrada a sessao. Eu, Poulo S6rgio de Oliveira, Dirctor Geral, digitei e
provideneiei    a  impressdo   desta  ata.    Eu, KalisaTeixeira e stlva Mouteiro Lobato„
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